

НЕДЕЛЯ «ТЕАТР — СЕЛУ»

Напряженно работали актеры Кировского театра кукол в период зимних каникул. Одна творческая бригада находилась на гастролях в Глазове, другая работала в театре. За время каникул на спектаклях побывало более 14 тысяч детей.

Только убрана красавица-елка до будущего года, а время не ждет, торопит. Куклы и реквизит укладываются в сундуки. Впереди у кукольников встречи с сельскими зрителями. Театр полным составом выезжает на гастроли недели «Театр — селу». Они будут проходить в Советском и Котельнич-

ском районах. Здесь дети получают возможность чудесного общения с героями сказок «Сестрица Аленушка и братец Иванушка» и «Три поросенка и серый волк».

Взрослые смогут посмотреть спектакль «До третьих петухов» В. М. Шукшина.

Планируются встречи актеров со зрителями, беседы о театре, выставка детского творчества.

29 января юные кировчане вновь смогут встретиться со своими любимыми сказочными героями.

Г. ДУНИНА,
зав. педчастью театра.